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20. ročník pochodů 
 

Letošní ročník turistického pochodu Hledání Stromoucha má, stejně jako již 

proběhlé podzimní Podorlické putování, pořadové číslo dvacet.  K oběma 

kulatým výročím jsme připravili stejné či podobné radůstky: už na podzim 

si účastníci mohli odnést sborníček věnovaný knížkám a sešitkům, do kterých 

si turisté zapisují své výlety. Toto dílko dostáváte dnes i vy. Loňskou oranžovou 

klíčenku s emblémem Podorlického putování doplní na dnešní akci klíčenka 

zelená se Stromouchem. Mapky zobrazující jednotlivé trasy jsou také nově 

celobarevné s preciznější grafickou kvalitou. A konečně tradiční perníček nese 

na sobě otisk postavičky Stromoucha.  

Na letošní ročník jsme připravili novou podobu turistické vizitky našeho jarního 

pochodu. Abychom trochu osvětlili číslování: původní turistická vizitka č. 479 

byla před nějakým časem přeřazena do kategorie absolventských vizitek 

s číslem A152. Protože jsme ale původních vizitek měli dostatek a žádný dotisk 

jsme neobjednávali, tak původní podoba s lanšperským hradem (avšak s číslem 

A152 a čárovým kódem) nikdy nevznikla. Poté, co jsme minulý rok staré 

vizitky doprodali, rozhodli jsme se podobu vizitky změnit.  Stále se ale jedná 

o vizitku stejné akce, takže pokud si dnešní vizitku koupíte a zároveň už máte 

i tu starou s číslem 479, pak se vám sice zvýší počet vizitek, nezmění se ale 

počet navštívených míst. Je to vlastně stejné, jako byste měli letní a zimní verzi 

vizitky stejného místa.  

Vizitka širšího formátu s dodatečným kuponem (ve kterém je v našem případě  

Stromouch) se vydává pouze s anglickými popisky v horní části vizitky 

(Participant´s card, Wander stamp), českou verzi těchto textů se nám bohužel 

prosadit nepodařilo. Věříme ale, že se vám nová podoba bude líbit. 

Pro letošní kulatý ročník jsme zařadili ještě jednu zvláštnost: jubilejní trasu 

o délce 20 km. Kromě symbolického významu je důvodem i to, že se jedná 

o jeden z nejkrásnějších výletů po okolí, který vede přes Lanšperk, Horákovu 

Kapli a Strážný. Pokud si ale tuto trasu zvolí dost výletníků, zauvažujeme, zda ji 

nezařadit do pravidelného výběru tras. 
 

TV A152 na srazu vizitkošílenců. 
V sobotu 11.1.se v Českých Budějovicích 

konal 8. sraz tzv. vizitkošílenců - lidí, 

kteří mají osobní nebo týmové vizitky.  

Této akce se zúčastnili i členové týmu 

České Ústí Eva Biedermanová a Michal 

Červenka, kteří zde představili návrh 

nové turistické vizitky pro pochod 

Hledání Stromoucha. Mezi sběrateli 

vzbudila nová vizitka velký zájem a přispěla tak k propagaci 20.ročníku našeho 

pochodu.       (Eva Biedermanová) 

Psali jsme už na podzim. Ve Sborových listech z podzimního Podorlického 

putování jsme uveřejnili několika zajímavých informací. A protože na náš jarní 

pochod přijíždí tradičně více turistů, tak je jen ve stručných bodech ještě 

opakujeme:  

Facebook – pro zveřejňování informací jsme založili facebookový profil 

Stromouch Turista. Staňte se Stromouchovými přáteli! 

Jednání s hejtmanem o lanšperském hradu se uskutečnilo v listopadu 

minulého roku a hejtman Pardubického kraje, p. Netolický přislíbil, že Kraj je 

připraven podpořit sanační práce na zřícenině. 

Akce Lanšperským panstvím se uskuteční 27. června. Připraveny budou trasy 

pro děti (3 km) a turisty (12,20,40 km) jakož i tradiční cykloorienační soutěž. 

 

E-mail:   pochod.lansperk@seznam.cz   

Internet:        www.lansperk-sbor.cz 
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